3apgaHue no WolframAlpha

BapuaHTt 7

Haliodume omeemoi Ha npedsaoxeHHble 8onpocs! ¢ nomouwibto WolframAlpha.

Ogopmume pe3ysnbmamel 8 6UGe MEKCMOBO20 OMYema, CoO0epIHauwie2o omeemeol Ha NPEeOI0HEHHbIE
80rMpockl, € npunoxceHuem 3arpocos K WolframAlpha, ¢ nomouwjbro Komopbix 661710 HalideHo pewieHue.

oW

9.

YKaxkuTe reorpadmyeckne KoopamHaTbl U aAMUHUCTPATUBHYIO MPUHALNENKHOCTb ropoaa JIcKu.

KakoBo HaceneHue ropoaa’?

Kakasa Tam ceiyac noroaa?

YKaxkuTe 6amkanwnii K JiInckam ropog, HacumtbiBarowmii 6onee 100 000 Kutenen.
Kakune HeToyHOCTM Bbl 3ameTnan?

Kakne 3HameHuUTble ntoan pogmunncb 7 maa 18407

Ob6bACHMTE CBOMMM C/I0OBaMM CYTb AecsTol npobaemsl N'mnbbepTa. PeweHa v oHa?
Pewntb ypaBHeHUe sin(4x) = tg (x)

CKObKO pelleHnit umetoT AnodaHTOBbI YPaBHEHUS:

x3+y3 =33
5x2 — y? =836
2 2 -3
Onamatpuubl A=| 1 2 4 |HauTw:
-1 2 0

onpeaenuTens;
cobCTBEHHbIE 3HaYeHUs;
obpaTHylo maTpuLy;
maTtpuLy A%,

Vx
——dx
x“+1

HaltTn obuiee peweHune andpdepeHLmManbHOro ypasHenua y'' +y = 2x;

HaliTn yacTHOe pelLeHne 3TOro ypaBHEHMA, YA0BNETBOPAOLWEE HAYaIbHbIM YC/I0BUAM
y(0) =0,y'(0) = 0.

MocTpouTb ABE aPKM LIUKAOUADI.

Haitn unterpan [

10. HaiTn cymmy Bcex uncen obpaTHbIX GakTopManam HaTypanbHbIX YMcen.



